il b maalal

el g (el 1 g 5

2kl a8 il
el
psadl Baaaial) Adlall

35Sl alac Y1 Ayl cCandund Ay ylas

el oY o a1 il o il 5 Jlaz) Vs € (1) Lo s ol 1ATaa
S5 el 5a Lo sSaal) 93, Ul (3l Jeedl) by e Y0 I Janll r L U
fe JSTBLE) oy e ML o B lie Lot O DLl Cnezy 3 Sl ager o Lalal g bl dmsll

Gl (Se aSG s ble ST s GGl s agsene S ollaima ¥ OF Gy al) e gitilze 3 blsg

U3 g Lasls

Espérance mathématique (bl a2 il

&5y 25

Aly a8 55
S5
‘_sb LS dnkaiie 4flgle 3yl g'pgjh csjﬂ\ oy
E(X) = Zin:lxi P(X =x) = Zillxi f(x)
rk LS Bt Algte Spadl SL M W) B
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iy e 30X 0 1 2 3 4 g3t
P(X) (1/2)* 42" | 62" | 412" (1/2)* | 16/16 =1
XP(X) 0 412" | 12@2)* | 12 @2)* | 412" | 32/116=2

E(X)=)"" XP(X =x)=32/16=2
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e s |1 2 3 4 5 6 § 3
Xaaldldns | 210 | 20 | 30 | 40 | -50 | 60 -
PX=x)| 1/6 | 1/6 | 16 | 1/6 | 1/6 | 1/6 6/6
X*P(X=x) | -10/6 | 20/6 | -30/6 | 40/6 | -50/6 | 60/6 | (120-90)/6>0
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X2*P(X) 0 1/2 1 E(X?) =3/2
E(Y) ol Y = g(x) = 3X2 - 2X 5 i) Bl alls ols ¢ o X S 1Y Jks
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f(x)=42
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2 1| 3x*  2x° 1 16 20 10
E(Y)=0 IX2—2X)(x/dx+0=="| — " | =2 |12-—|="2=
) +J.°( Jx/2)dx+ 2[ 4 3 } 2{ 3} 6 3

0

S B e
E(C)=C
E(CX) = CE(X)
E(X+Y) = E(X) + E(Y)
E(XY) = E(X)E(Y) .0k Obmdl o813
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E(12A) = 12E(A) = 12(3) = 36
E(A*B) = E(A)*E(B) = 4*3 = 12.
E(A+B)=E(A)+E(B)=3+4=7
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